CORRIGENDA

 $Corrigendum \ to \ Council \ Directive \ 2002/92/EC \ of \ 3 \ December \ 2002 \ amending \ Directive \ 77/388/EEC \ to \ extend the facility allowing \ Member \ States \ to \ apply \ reduced \ rates \ of \ VAT \ to \ certain \ labour-intensive \ services$

(Official Journal of the European Communities L 331 of 7 December 2002)

In the contents on the cover and in the title on page 27: for: 'Council Directive 2002/92/EC ...', read: 'Council Directive 2002/93/EC ...'.